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‘Camera Minorle per a Famigia e | Minorenni







	APERTE LE ISCRIZIONI ALLA SCUOLA DI ALTA FORMAZIONE SPECIALISTICA AVVOCATI IN DIRITTO DELLE PERSONE, RELAZIONI FAMILIARI, MINORENNI DI CAMMINO IN COLLABORAZIONE CON SCUOLA SUPERIORE AVVOCATURA E I DIPARTIMENTI DI GIURISPRUDENZA DELLE UNIVERSITA' DI ROMA TRE, CASSINO-LAZIO MERIDIONALE, SALERNO
La Scuola intende assicurare alta formazione e qualificazione professionale degli avvocati che si occupano di diritto delle persone, delle relazioni familiari e dei minorenni, sostanziale e processuale, in ambito interno e con specifici approfondimenti in quelli europeo e internazionale.

Sarà affrontato l’ampio spettro delle tematiche del settore quali, a titolo esemplificativo, la crisi della relazione tra coniugi, uniti civilmente e genitori, procedimenti in materia di responsabilità genitoriale, adottabilità e adozioni ma anche diritto amministrativo della famiglia (funzione e responsabilità dei Servizi alla persona e organismi di garanzia), famiglie transnazionali, istituti di garanzia, ricorsi alla Corte EDU e al Comitato ONU. Saranno inoltre affrontati i temi internazionalistici, penali minorili e penali delle relazioni familiari e biogiuridici dell’inizio e del fine vita.

Il corso curerà quindi, nella necessaria cornice sistematica di teoria del diritto, l’approfondimento di tematiche forensi e pratiche dell’area con il necessario approccio anche multidisciplinare, avvalendosi di qualificati docenti nelle aree psico-socio-pedagogiche nei limiti e nelle proporzioni previste nel citato Regolamento in data 12 agosto 2015 e successive modificazioni e integrazioni.

Allo stato la frequenza al corso e il superamento degli esami finali non costituisce titolo per accedere o richiedere in via automatica l’iscrizione agli albi o elenchi degli avvocati specialisti in materia di diritto delle persone, le relazioni familiari e dei minorenni.

Il corso è finalizzato a conseguire un attestato di frequenza che possa -eventualmente se concordato- produrre gli effetti di cui all’art. 14 del D.M. 144/2015, preso atto che in data 16 dicembre 2016 il Consiglio Nazionale Forense ha deliberato, nella seduta amministrativa plenaria, che prenderà in considerazione l’attestato di frequenza ai predetti corsi ai fini dell’iscrizione all’albo/elenco degli specialisti allorchè sarà costituito, compatibilmente con il quadro normativo e giurisprudenziale vigente.
Il bando e gli allegati sono consultabili al seguente link:

https://www.cammino.org/scuola-alta-formazione-specialistica-avvocati-diritto-delle-persone-relazioni-familiari-minorenni-cammino-collaborazione-scuola-superiore-avvocatura-dipartimenti-giurisprudenza-d/
Per maggiori informazioni visita il sito www.cammino.org
CAMMINO - Camera Nazionale Avvocati per la Famiglia e i Minorenni è associazione riconosciuta dal Consiglio Nazionale Forense come associazione forense specialistica maggiormente rappresentativa il 19 luglio 2013. Ritenuta la persistenza dei requisiti, l’accreditamento è stato confermato con delibera in data 15 luglio 2016 n. 84. Sono sedi di CAMMINO esclusivamente quelle indicate nel sito www.cammino.org e www.cameraminorile.com. Altre esperienze associative, con denominazioni similari o assonanti, non fanno parte della nostra associazione, che ha registrato i propri denominazione e logo in data 28 settembre 2012, n. 005432.


	


